



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Годовщина создания Следственного комитета



15 января 2019 года следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл исполняется 8 лет.

Органы Следственного комитета России расследуют уголовные дела по фактам убийств, сексуального насилия, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, похищения людей, а также преступления, совершенные лицами с особым правовым статусом, к которым отнесены сотрудники правоохранительных органов, судьи, адвокаты, депутаты различных уровней, должностные лица. Следователи Следственного комитета России расследуют налоговые, коррупционные преступления, все тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них, а также преступления экономической направленности – злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп и т.д.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

В 2018 году следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проведены проверки по 2621 сообщению о преступлениях, окончено расследование по 637 уголовным делам. Среди них 55 убийств, 13 причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, 11 изнасилований и насильственных действий сексуального характера, 14 налоговых преступлений, 53 преступления против собственности, 15 по фактам невыплаты заработной платы, 10 по фактам незаконного оборота наркотиков, 3 по фактам экстремизма, 101 преступление против представителей власти.

Расследовано и направлено в суд 34 уголовных дела коррупционной направленности: 23 по фактам взяточничества, 3 – злоупотребления должностными полномочиями, 1 – превышение должностных полномочий, 1 – служебный подлог и др.

К уголовной ответственности привлечено 55 несовершеннолетних: 1 за совершение преступления против половой неприкосновенности, 43 против собственности, 11 за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков и др.

За прошедший год по уголовным делам о преступлениях совершенных в отношении несовершеннолетних потерпевшими признано 49 детей.

В ходе расследования уголовных дел следователи нацелены на возмещение ущерба, причиненного преступлениями. Так, в 2018 году всего по уголовным делам, расследованным следственным управлением, установлен размер причиненного ущерба в сумме 348 млн. руб. Принятыми мерами возмещено 139 млн. руб., на 153 млн. руб. наложен арест.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1288925>